4. Urcete Ctyfi cisla tak, aby prvni tfi tvorila tf1 po sobé jdouci Cleny aritmetické posloupnosti

s diferenci d = —3 a posledni ti1 tvorila tf1 po sobé jdouci Cleny geometrické posloupnosti
s kvocientem g = 1/2.
Rozhodnéte, zda plati:

4. Jediné feleni je 9, 6, 3, 3/2.
Spravné odpovédi: c, d, e.

) Uloha ma vice neZ jedno fesent.

) Existuje reseni, kde jsou vSechna Ctyfi Cisla cela.

(c)) Existuje feSeni, pro které je soucet vSech ¢tyf ¢isel 19,5.
{d) Existuje fedent, pro které je podil prvniho a ¢tvrtého &isla roven druhému &islu.

((e) Pro kazdé feSeni plati, Ze soucin prvniho a ¢tvrtého ¢isla je mensi neZ soucin druhého a
tietiho Cisla.
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4. Prvnich Sest él&nl‘-mslnupnnsti (a,)2°, spliiyje nasledujici dvé podminky:

ay —a +az =9 (.43
ay — as + ag = 72 (’1\

Rozhodnéte o platnosti ndsledujicich tvrzeni:
Soucet ay + ay + ag + ay + as + ag je VESi nez 180,

ag > 100
s = 48
Id’;ﬂz =

@ﬂ1+ﬂ5¢;’100



















4. Pro jistou aritmetickKoul posloupnost (a,, )

, plati vztahy

+ aj00 = 100, (’])
200 = 200. (2)
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